

**Z A P I S N I K**

5. seje Strokovnega sveta za vrhunski šport Jadrane zveze Slovenije, ki je bila v petek 28. februarja 2003 ob 15:00 uri v prostorih Jadrane zveze Slovenije v Kopru.

Prisotni:

- člani Strokovnega sveta za vrhunski šport: Zvonko Bezić - predsednik, Marko Kocjančič, Sandi Dekleva, Klavdij Pletikos
- ostali prisotni: David Antončič - sekretar Strokovnega sveta, Bojan Gale - sekretar JZS,

Opravičil se je Mitja Kosmina.

Predsednik Strokovnega sveta za vrhunski šport Jadrane zveze Slovenije Zvonko Bezić je pozdravil vse prisotne ter predlagal naslednji dnevni red:

1. Pregled finančnega plana
2. Eurolymp Atene
3. Prihajajoče regate
4. Programi športnikov
5. Pogodbe s športniki
6. Razno

K 1. točki

Izvršnemu odboru se predlaga, da dvignemo postavko sofinanciranje trenerjev, saj brez kakovostnega trenerskega kadra ne bomo prišli do vidnejših rezultatov.

Do konca marca se pripravi merila za sofinanciranje trenerjev v razredu Optimist.

K 2. točki

Sandi Dekleva je predstavil kratko poročilo o nastopu v Atenah. Glavni problem se je pokazal v prevozih do posamznih klubov, saj so bili nekateri tekmovalci brez spremljevalcev in s tem posledično brez prevoza. Problem smo rešili s prijatelji iz sosednje Hrvaške. Rezultati so bili pod pričakovanji, z izjemo Vinčesa v razredu finn ter Černetove v razredu Evropa.

Zvonko Bezić je predstavil še svoje stališče. V razredu finn je Gašper Vinčec pokazal napredek in z 6 mestom dokazal dobre obete za prihodnje. V razredu 470 so tekmovalci v zimskem obdobju jadrani manj kot tuja konkurenca, kar je bilo še posebej razvidno v teh težkih pogojih. Pojavil se je tudi problem prehitrih štartov, kar je še poslabšalo rezultate. V razredu laser je Marko Sekardi kot mladinec dve regati dobro odpeljal, v ostalih pa je imel težave na štartih. Glavni cilj sezone je Mladinsko evropsko prvenstvo. Zaradi bolezni ni nastopil Vasilij Žbogar. Od vožnje Teje Černe v razredu evropa je pričakoval večji napredek.

S tekmovalci je bil dogovorjen tudi sestanek, a se ga žal večina tekmovalcev ni udeležila.

K 3. točki

Na prihodnjih regatah si morajo tekmovalci in njihovi klubi sami urediti prenočišča, saj bo v Hyeresu in Medembliku težje najti skupen prostor za cca 20 ljudi.

V Atenah bomo rezervirali bivanje za regate meseca avgusta na isti lokaciji kot pred letom dni.

K 4. točki

Enotnih programov nismo prejeli od vseh tekmovalcev, od katerih smo to zahtevali. Tekmovalce in njihove klube, ki programov niso oddali, se ponovno pozove, da pripravijo programe.

K 5. točki

Potrebno bo podpisati pogodbe s športniki in matičnimi klubi, v katerih bodo podrobneje opredeljene pravice in obveznosti športnika, kluba in Jadrane zveze Slovenije.

Za pripravo osnutka pogodbe je zadolžen Viljem Orel.

K 6. točki

Za interpretacijo rezultatov testiranj se pozove trenerje športnikov ali zunanjega strokovnjaka (Igro Žerjal, Tine Krašovec ali Sretan Stanišič).

Predvideni zdravniški pregledi športnikov bodo potekali v dveh delih. Osnovni pregled bo vsak športnik opravil pri svojem osebnem zdravniku, podrobne pa bo opravil dr. Ambrožič v bolnišnici Valdoltra. Zdravniški pregledi so obvezni za vse športnike, ki so razporejeni v razrede A, B in D.

S psihologom Matejem Tuškom se je potrebno dogovoriti za predavanje.

Arianna Bogatec je zaprosila za pomoč pri pridobitvi slovenskega državljanstva. Izvršnemu odboru se predlaga, da izda priporočilo.

David Antončič je predlagal, da bi bil Boštjan Antončič sekretar razreda zvezda, sam pa bi prevzel sekretarstvo razreda yngling.

Strokovni svet nima pripomb in se s predlaganim strinja

Strokovni svet je opredelil kvote, ki so v pogodbi z Olimpijskem komitejem Slovenije. V pogodbi je opredeljena ena 75% kvota, ki pripada Žbogar Vasiliju ter štiri 25% kvote, ki prapadajo posadkam Dekleva-Maučec in Čopi-  
Glavina.

Strokovni svet sprejme predlagane koeficiente za izbiro reprezentantov za nastop na OI leta 2004. Na predolimpijsko regato avgusta gre posadka, ki bo prva na kriterijski lestvici po končanem Evropskem prvenstvu. V kriterij se upoštevajo vse regate.

Gašper Vinčec ter posadke Čopi - Glavina in Dekleva - Maučec se bodo udeležili regate v Cadizu. Stroške poravna JZS iz kvote 20 dnevni priprav skladno s pravilnikom o financiranju.

Zapisal: Bojan Gale

Predsednik Strokovnega sveta: Zvonko Bezić